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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO 
OLEGÁRIA MARIANO À SENHORA MARIA GUADALUPE FREITAS DE 
OLIVEIRA SILVA, CONFORME REQUERIMENTO N° 1.851/2024, DE
AUTORIA DA VEREADORA ELAINE CRISTINA, REALIZADA NO DIA 15
DE MAIO DE 2024.

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador IVAN MORAES.

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), às dezenove horas e vinte e um minutos, no Plenário, na Sala João 
Negromonte Filho SALA DAS SESSÕES no andar térreo da Casa de 
José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 
no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 
Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 
SOLENE, sob a presidência do vereador IVAN MORAES. Iniciando os 
trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 
convidados: excelentíssima senhora vereadora ELAINE CRISTINA, autora
do requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.132/2024, que concedeu a 
Medalha de Mérito; senhora Maria Guadalupe Freitas de Oliveira,
homenageada. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 
todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 
NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o
senhor Presidente convidou a vereadora ELAINE CRISTINA para ocupar a 
Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da 
Mesa e falou sobre a trajetória da homenageada e de como foi atuante na 
luta pela casa própria. Comentou a importância das lutas sociais e das
mulheres em destaque, em especial, do bairro Roda de Fogo. Finalizou
agradecendo a homenageada por sua força e inspiração. (APLAUSOS).
Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para 
assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia). (APLAUSOS).
Em seguida, o senhor Presidente convidou a vereadora ELAINE CRISTINA
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para entregar a Medalha de Mérito Olegária Mariano, com o respectivo 
diploma, à senhora Maria Guadalupe Freitas de Oliveira. (APLAUSOS). Na 
sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Maria Guadalupe 
Freitas de Oliveira para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 
oradora saudou a Mesa de autoridades e disse que estava emocionada. 
Destacou que foi muito bem acolhida por todos na comunidade e que essa 
homenagem é coletiva. Agradeceu à comunidade de Roda de Fogo e
comentou que é católica. Ressaltou que teve seus filhos em Recife e que 
faz parte da Associação de Roda de Fogo. Disse, ainda, que, como mãe,
briga pelos direitos dos moradores e faz o que pode para ajudar. 
Recomendou que não deixemos de brigar pelos direitos garantidos.
(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações 
finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 
acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 
mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um 
coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a presente reunião, 
convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 
reunirem quinta-feira, 16 de maio de 2024, às 14h, em uma Reunião Solene
em homenagem às mães atípicas, de autoria da vereadora Elaine Cristina. 
Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 
que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 
direito.********
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